


41

Борис Николаевич!

Если сочтете нужным - мы  
можем организовать  
необходимую помощь.



А.Б. Чубайс

№ 07749

№ 07749

Борис Николаевич, здравствуйте!

Обращаюсь на “ты”, так как никто нас не знал, то кем будет, когда встретились первый раз. А уговор был - только на “ты” и считать друг друга братьями, навсегда. Мы тогда пообещали друг другу, что, если кому-то из нас станет “туго”, то другой обязательно ему поможет, если только жив будет.

Не желая быть навязчивым напомним о себе только одно (что мы и договаривались напомним друг другу при необходимости) - я, Алексеев Эдуард Иванович работал тогда главным инженером Междуреченской БПТОиКО (база обеспечения нефтяников) в Тюменской области). Это ж.д. станция Устье-Аха-530 км в тупик к Ураю от Свердловска).

Встретились тогда мы с тобой в одном из домов в районе “Уралмаша”. Больше я ничего напоминать не буду. Если я заслужил внимание твоей памяти, а ты вроде бы из настоящих мужиков, то вспомнишь. А если нет, то уж извините за беспокойство. У тебя ведь - вся Россия! А я что? Я - ее “тонкий стебелек”... Я бы и не обратился к тебе, но вынужден, так как. не все у меня сейчас от меня зависит.

Из Устья-Аха я на пенсию переехал в родной Ростов-на-Дону. Все шло хорошо - слава богу! К пенсии немного прирабатывал. Общественно сейчас работаю председателем первичной организации общества инвалидов Пролетарского р-на г.Ростова-на-Дону. У нас в организации всего около 1500 членов общества. Я конечно очень рад за тебя, что главное - болезни твои отступили и чувствуешь себя хорошо. Да и по телевизору видно, что нормально. А также рад, что второй раз тебя отстояли в Президентах. Из наших инвалидов за тебя процентов 90 с гаком. Может за счет стариков и весь Дон “перекрасился” в этот раз. Ну дай бог и дальше так.

Все у меня было хорошо. Но вот подошел 1996 год (вот и не верь теперь в “високосный год”!). И пошло - поехало. На дачном участке подвал обвалился. Все зимние припасы померли. Оба телевизора сгорели. Холодильник выходил из строя. А в начале марта ко всему еще “заполучил” острый, обширный трансмуральный инфаркт миокарда. Обычно в таки случаях 90% - покойники. Но видно Доно-Кубанская порода сильна оказалась. Выжил и хорошо на поправку пошел. Еще бы жить, да жить - внуков растить. Но сейчас не уверен, что получится.

Пенсию получаю около 400 тыс. р. и жена столько же почти. Не жирно! Но другие много меньше получают. Я бы и дальше терпел, но просто уже не вмоготу.

Процентов 60 от наших пенсий уходит на лекарства, процедуры и врачей. (Инфаркт - вещь дорогая!). Жена тоже серьезно больна. И все идет наперекосяк. Машину свою "Москвич" уже продал за долги И все деньги ухнули, как в бездонную бочку. А тут и за квартиру повысили и цены на лекарства стали - не купишь что надо. Сейчас прописали новые лекарства, жена ходила по аптекам - пришла в слезах. Из самых необходимых можно купить только на руках. Один только Норвакс - 120-130 тыс.р.

Более ценные вещи уже распродали остальное никому не нужно. Осталось только продать квартиру. И все - "бомж"!

Вот и получается - "куда не кинь - всюду клин". Месяц, другой еще продержусь, а там все одно - помирать. Есть только выбор от чего помереть: от нехватки лекарств, либо с голоду в своей квартире, или же еще пожить, продав квартиру. Другого выхода нет. Хоть, если помнишь, я не из хилого десятка и не паникер. Но результат - долг около 2 миллионов. И пенсию уже 2 месяца не дают. Господи! Но неужели же я всю жизнь, честно получая зарплату, работая на нескольких работах и еще "подкалымливая" на "шабашках", заработал только то, что сейчас имею в наличии? За что мне все это на старости?!

Борис Николаевич! Как мужик мужика, христом богом прошу, если святы тебе узы братского, мужского товарищества - не оставь в беде! А ведь это уже действительно - беда.

Если не услышишь мою боль - Бог тебя просит и я прощу. Главное сам будь здоров. И других россиян вызволи. Ты сможешь! Я тебе верил и верю. И кроме тебя у меня сейчас никому веры нет. Особенно местным, нашим, которые под демократов рядятся, а сами - . . . . !

Ну ладно хватит нытья. Будь здоров и всем твоим того же.  
 Мой адрес: г.Ростов-на-Дону,  
 проспект 40-летия Победы, 73/1, кв.90  
 Алексееву Эдуарду Ивановичу.

С уважением к тебе,

Э.И.Алексеев

Варья  
 [подпись] 04.11.96.

Борис Николаевич, здравствуй!   
 Обращалось на "Ты", т.к. никто из нас не знал,   
 кто кем будет, когда встретимся впервые раз.   
 А проверь был - только на "Ты" и считай нас   
 друг друга братьями, навсегда. Мы тогда   
 побеждаем друг друга, то, если кому-то из   
 нас станет "туго", то другой обязательно ему   
 поможет, если только тив будет.



Не такая была навзгивна, напоминая о себе   
 только одно (это мы и договаривались напоми-   
 нать друг другу при необходимости) - я,   
 Алексей Эдуард Иванович, работал тогда   
 гл. инженером Шенгуретской БИТТДикО   
 (база обслуживания нефтяников) в Ташкентской   
 области. / Это н.д. от Устье-Аха - 530 км   
 в тушк к Урало от Свердловка /

Встретимся тогда мы с тобой в одном из   
 здоров в районе "Уралмаша" Больше я   
 много напоминать не буду. Если я засну -   
 тми внимание твоей мамой, а ты врозь   
 бы из настывших! мушников, то вспомнишь.   
 А, если нет, то уж извини за беспокойство.   
 У тебя весь - вся Россия! А я что? Я - её   
 "мелкий етебелек". Я бы и не обратилась   
 к тебе, но вынужден, т.к. не всё у меня.

сейчас от меня зависит.

Из Усть-Аха я на пенсии переехал в родной Ростов-н-Дону. Все было хорошо - слава богу! К пенсии немного приработывал. Общественно сейчас работаю председателем первой организации общества инвалидов Пролетарского р-на, г. Ростова "Ю. У нас в организации всего около 1500 членов общества.

Я конечно очень рад за тебя, что главное - болезни твои отступили и чувствуешь себя хорошо. Да и по телевизору видно, что нормально. А так же рад, что второй раз тебе отменили в президиумах Из наших инвалидов за тебя процентов 90 с копейками. Могут за себя стариков и весь Дон "перекраситься" в этот раз.

Ну, дай Бог и дальше так. Все у меня было хорошо. Но вот подошел 1996г. (вот и не верь теперь в "высокоскоростной поезд"! ) И - пошло - поехало. На дачной участке начал обваливаться - все зимние припасы померзли. Оба телевизора - сломались. Холодильник выходи из строя. А в начале марта ко всему еще "запалухи" - острый, обширный трансликулярный инсульт шею. Облегчно в таких случаях - 90% покойники. Но,

видно Дону-Кубанская поездка сильно оказалась. Выжил, и хорошо на поправку пошел. Еще бы жить, да жить - внуков растить. Но сейчас не уверен, что получится.

Пенсия получилась около 400 и жена столько же могла. Не ширно! Но, другие много меньше получают. Я бы и дальше парил, но просто уже无能为力. Процентов 60 от нашей пенсии уходит на лекарства, процедуры и врачей. (Инфаркт - совсем дорогая!). Меня тоже серьезно больно.

И все идет наперекосяк. Машину свою "Москвич" уже продал за долги. И все деньги ухнули, как в бездонную дырку. А тут и за квартиру платить и идти на лекарства стали - хрен купишь что надо. Сейчас пытались новые лекарства, жена ходила по аптекам - пришла в слезах - из самых необходимых почти купила только на руках.

Один только Норваск - 120-130 тыс. Такие ценные вещи уже распродают, обальное никому не нужно. Остаток только продать квартиру. И всё - "болит"!

Вот и получается - "куда не кинь - влозу или!" Месяц, другой еще придержусь, а там все равно расширять. Есть только выбор от чего помереть: от нехватки лекарств, либо с голоду в своей

квартире, или же еще продать квар-  
тиру. Другого выхода нет! Хотя, если пом-  
нимь - я не из хилого десятка и не па-  
нкёр. Но результат: - долг около 2 мил.  
евр. И пенни уже 2 месяца не дают.

Господи! Но неужели же я всю жизнь жестко  
получая зарплату, работая на нескольких рабо-  
тах и еще „подкалываю" на „шабашках" -  
заработал только то, что сейчас имею в  
нашиши? За это мне все это на барани?!?

Берис Николаевич! Как мужик мужика,  
Христом - богом прошу - если свести тебе  
узы братского, мужского товарищества - не  
оставь в беде! А ведь это уже действительность  
- Беда!

Если не услышишь моего бая - Бог тебя  
простит и я прощу!

Главное сам будь здоров. И другим россияем  
вызови. Ты сможешь! Я тебе верю и верю.  
И кроме тебя у меня сейчас никому верить нет.  
Особенно любими нашими, которые под  
демократов рдежата, а сами - ...!

Ну, ладно, уварит нечая. Будь здоров и  
всем твоим того же. Мой адрес:

Ромов-на-Дону  
проект 40летия Победы, 73/1 кв. 90  
Алексееву Эдуарду Ивановичу.  
С уважением к тебе А. Эдуард. 3.08.96г. Андрей.

3 N *121*  
РОСТОВ-НА-  
-ДОНУ 19



13 ЯНВ 1997 \* 07749



Пишите индекс предприятия связи места назначения



Куда Москва  
Кремль  
временная  
президенту  
Кому в  
Службу Б. Н.

Индекс предприятия связи

и адрес отправителя

344111

Ростов-на-Дону

просп. 40-летия Победы  
н 73/1, кв 90  
Алексеев Э. И.